



Председатель СК России поручил доложить о промежуточных результатах доследственной проверки по обращениям жителей Новосибирской области о противоправных действиях управляющей компании



В средствах массовой информации опубликовано обращение жителей одного из домов города Новосибирска, в котором указывается о хищении управляющей компанией, не имеющей соответствующей лицензии, денежных средств жителей дома, а также о фальсификации протоколов общего собрания собственников, на основании чего компания приступила к управлению несколькими многоквартирными жилыми домами.

Ранее по поручению Председателя СК России по данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет дана оценка действиям должностных лиц Государственной жилищной инспекции, а также управляющей компании.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. представить доклад о ходе и промежуточных результатах процессуальной проверки.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746850>